
Zápis 

ze školení vedoucích mladých hasičů ORM Plzeň-sever konaného 23. a 24. března v 

Manětíně 

Přítomní: dle prezenční listiny 

 

Program: 

Úvod, organizační záležitosti  – J. Suchý 

Pojištění a dotace – A. Foldová 

Školená témata 

Různé 

 

Úvod 

 Seznámení s programem školení 

Zhodnocení hry Plamen; 

 A. Foldová vyzvala kolektivy k vyššímu zapojení do hry Plamen 

 11. května Memoriál Vendulky Fránové – Běh na 100 m s překážkami je kvalifikační na krajské 

kolo dorostu 

 18. a 19. května proběhne jarní kolo v Žichlicích (v sobotu ŠPD, Štafeta 4 x 60 m, Štafeta CTIF, 

PÚ CTIF / v neděli PÚ) 

 25. května okresní kolo v Běhu na 60 m s překážkami – postupové / Běh na 100 m s překážkami 

– O pohár vedoucího OORM PS 

 15. června krajské kolo dorostu v Klatovech 

 5. října okresní kolo ZHVB v Žichlicích  

 19. října krajské kolo ZHVB v Břasích, okres Rokycany 

 Jako doklad totožnosti je ve vyšších kolech povolen pas, musí s ním být zároveň ale doložen 

i výpis o trvalém bydlišti  - při prokazování totožnosti pro postupové soutěže sportovní 

části družstev Hry Plamen (od roku 2024) zachovat prokazování prostřednictvím 

občanského průkazu a umožnit prokazování i prostřednictvím CESTOVNÍHO PASU v 

kombinaci s VÝPISEM ÚDAJŮ Z REGISTRU OBYVATEL – jméno, příjmení, datum 

narození, údaj o trvalém pobytu ne starším 30 dnů před konáním soutěže viz.  Usnesení č. 

27/22-2-2024: VV SH ČMS 

 

 



 

Pojištění a dotace 

 J. Suchý a A. Foldová důrazně doporučují aktualizovat fotografie mladých hasičů v centrální 

evidenci a nechat vydat nové průkazy. A. Foldová od 16 let doporučuje průkazy plastové 

 Přihlášky vyplňovat hůlkovým písmem nebo elektronicky a pak tisknout kvůli lepší čitelnosti. 

Předání buď osobní nebo elektronicky zaheslované 

 

 Dotace PK: částka byla schválena, ale žádosti se zatím nepřijímají. 

 Všechny sbory mají povinnost mít v rejstříku vložený přehled o majetku a závazcích. Do konce 

roku podat i letošní přehled, ideálně poslat datovou schránkou na Městský soud v Praze společně 

s daňovým přiznáním 

 Volnočasovka se již žádala, MTZ žádala pouze Horní Bělá 

 

 Připojištění za 72 Kč bude letos naposled, protože SH ČMS pojišťuje registrované vedoucí 

 Mladí hasiči jsou pojištěni u Generalli (volnočasové aktivity i sport); v případě úrazu vyplnit 

hlášení a dodat všechny lékařské zprávy (minimálně první a poslení) 

 Hasiči jsou pojištěni u HVP, oznámení stejné jako u MH 

 Kolektivy, které se zúčastní republikového kola v ZHVB mohou na OSH žádat příspěvek 2500 

Kč na stravu nebo ubytování -> dodat fotografii kvůli vyúčtování pro PK 

Školená témata 

 Zdravověda – M. Češka, O. Holoubek 

 ZHVB – J. Suchý 

 Zhodnocen dosavadní průběh ročníku 2023/2024; okresní, krajské kolo 

 Do republikového kola postoupila Obora u Kaznějova, Žichlice, Všeruby 

 OSH zakoupilo nové vzduchovky značky Gamo – předpokládaný problém s odolností 

 Praktická zkouška 

 Bezpečnost práce – K. Müllerová 

 Právní minimum – K. Müllerová 

 Psychologie – K. Müllerová 

 Šablony – K. Müllerová 



 Do pondělí vyplnit přihlašovací dotazník, jedná se o šablony na další 3 roky a později 

pravděpodobně nebude možné se zapojit později. Je hodné zkontrolovat aktivitu datové 

schránky – další komunikace probíhá právě skrze ni 

 Dávat pozor při výběru čerpaných šablon, v případě zaměstnaneckých vztahů komplikované 

vyúčtování 

 Praktická ukázka PHP – J. Frána 

 Hasičské minimum P. Životová 

 Písemné testy a ústní zkoušky proběhly v neděli 

 

zapsala Jitka Holá 


